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Szokatlan énekórával kezdték 
a hetet június 12-én a Zuglói Ha-
jós Alfréd Általános Iskola peda-
gógusai és diákjai. Az énekóra 
több szempontból is rendhagyó-
nak bizonyult: egyrészt az iskola 
több évfolyamát is érintette egy-
szerre, másrészt az énekóra hely-
színe az iskola tornaterme volt, 
melyet zsúfolásig megtöltöttek 
az érdeklődők. Nem csoda, hisz 
az előadó, vagy előadók sem 
akárkik voltak, hanem az 1999-
ben Kossuth-díjjal kitüntetett vi-
lághírű Muzsikás Együttes tagjai: 
Hamar Dániel (bőgő, gardon, 
dob, ének), Éri Péter (brácsa, 
kontra, mandolin, furulya, ének), 
Porteleki László (hegedű, koboz, 
tambura, ének) és Sípos Mihály 
(hegedű, citera, ének).

– Köztudott, hogy a zenei ne-
velést nem lehet elég korán el-
kezdeni – mondta Hamar Dániel, 
a zenekar egyik frontembere. – A 
zenei élményhez jutás, az ének-
lés, a zenetanulás, a zene befo-
gadásának képessége jótékony 
hatású nem csupán az általános 
műveltségi szint emeléséhez, 

A muzsika hangjai a Muzsikással

hanem a testi-lelki harmóniához 
is. A rendkívül gazdag Kárpát-
medencei hagyományos nép-
zene egyszerre ősi és modern, 
mindezeket a szerepeket képes 
betölteni. Ezért tartjuk fontos-
nak a jövő nemzedéke számára 
a népzene megismerését, befo-
gadását. 

– Nagyobb szabású program-
ba kezdtünk, melynek részét 
képezik a rendhagyó iskolai 
énekórák. Ekkor egy iskolai tan-
óra idejére összevonják az isko-
la néhány osztályát, alsó vagy 
felső tagozatát az épület erre 
alkalmas helyiségében (akár 
a tornateremben). A népzenei 

koncert alatt érdekes és fontos 
információk hangzanak el, és az 
együttes a diákokat is aktivizál-
ja. Az iskoláknak ilyen koncertek 
megrendezésére külön anyagi 
forrásuk rendszerint nincs. Mivel 
mindenképpen fontosnak tartjuk 
ezt a programot, ezért 2004. de-
cemberében saját erőből indítot-
tuk el a koncertsorozatot. Az is-
koláktól ezért semmilyen anyagi 
támogatást, hozzájárulást nem 
kérünk. A 2005. tavaszi és őszi 
félévében az együttes 50 ingye-
nes iskolai koncertet vállalt el. 
Ennek egy részére sikerült meg-
nyernünk a MOL támogatását, 
így az ő segítségükkel tavasszal 
is lehetővé vált huszonöt iskola 
meglátogatása.

A program egyik érdekessé-
ge, hogy 2004-ben éppen innen, 
Zuglóból, a Széchenyi István 
Általános Iskolából indult el, és 
idén 2006. június 12-én ismétel-
ten egy zuglói intézmény, a Zug-
lói Hajós Alfréd Általános Iskola 
adott otthont a rendezvénynek. 
Az együttes legutóbbi produkci-
ójáról pedig nagyban árulkodott 
az a fergeteges hangulat, melyet 
a nézőközönség kortól függetle-
nül a tornaterembe varázsolt. Az 
egy tanítási óra pillanatok alatt 
elillant, ám a 45 perc alatt kapott 
Muzsikás-tananyag, életre szóló 
zenei élményt jelentett minden 
hallgató számára. (S)

Társasházi fórum közös képviselőknek
Rátonyi Gábor polgármester kezdeményezésére társashá-

zi fórumra kerül sor július 4-én, kedden 17 órai kezdettel a XIV. 
Pétervárad utca 9-11. alatti házasságkötő teremben. Meghívott 
előadó: dr Kiss Imre László ügyvéd, a társasházi ügyek szakértő-
je. Szó lesz a társasházi törvény gyakorlati alkalmazásáról (a bírói 
gyakorlat figyelembevételével, a számvizsgáló bizottságok hatás-
köréről, az alapító okiratok módosításának jogi problémáiról, stb. 
A szervezők minden közös képviselőt tisztelettel várnak.

Hétvégi szabadtéri programok
Több érdekes rendezvényre is sor került a június 10-11-i hétvégén. 

A nyomdák közötti civil focibajnokságból kerületi szintű rendezvénnyé 
nőtte ki magát a Lombos kupa – Sashalmi sörnap, amelynek hagyo-
mányosan a Pirosrózsa utcai RAFC sporttelep adott otthont. Délelőtt 
a megfogyatkozott nyomdai csapatok mérkőztek egymással, délután 
nívós kulturális programokra került sor, ahol egyebek mellett fellépett 
az Állami Népiegyüttes Kamarazenekara énekesekkel, táncosokkal, 
lemezbemutató koncertet tartott Majsai Gábor, fellépett Pálfi Doktor
Nosztalgia Zenekara: képünkön balról Marschalkó Zoltán (szólógitár, 
Favágók), Hajdú Mihály (basszusgitár), Siska Ferenc (dob), Marton 
Mátyás (trombita), és Pálfi István (gitár), orgonán besegített Pálfi Ba-
lázs, majd a programot a Besenyő Blues Band koncertje zárta. 

Ezzel egyidőben zajlott a Zuglói Sport és Szabadidő Központ terü-
letén a Pörköltfőző verseny, s ugyanitt került sor a BKIK kerületi tag-
csoport szervezésében az Üzletember találkozóra. Az eseményen 
természetesen részt vettek a kerület vezetői is, s mint Marjay Gyula, a 
tagcsoport elnöke lapunknak elmondta, a kötetlen program kiváló le-
hetőséget teremt arra, hogy a kerület vállalkozói kötetlenül elbeszél-
gethessenek a kerület vezetőivel, a kapcsolatok ápolása jegyében. A 
kamarai résztvevők sokféle sportversenyen is részt vehettek, s a ren-
dezvény a díjak átadásával zárult: volt csapat, amelyik a Városligeti 
sörsátorba nyert 30 ezer forintos sörfogyasztási utalványt.

Vasárnap toronylátogatással egybekötött szeretetvendégséget 
tartottak a Rákosszentmihály-Sashalmi Református gyülekezetnél. 
A kellemesen pikáns bográcsgulyás elfogyasztása után a vállalkozó 
kedvű hívek felkapaszkodhattak a templomtoronyba, ahol az 1788-ban 
öntött kis harangot és 70 éves nagyobb társát is megcsodálhatták a  
látványos szentmihályi panoráma mellett – képek a honlapon. (F)


